m Asadidakilerden hangisi hidratlagsmis metal katyonunu
gostermektedir?
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a lyonik bir katinin suda ¢bziinmesi sirasindaki enerji de-
gisimini gosteren ifade agadidakilerden hangisinde dogru
verilmistir?

A) AHgs,, = Kristal enerjisi — Hidratlagsma enerjisi
B) —AHg, - Kristal enerjisi + Hidratlasma enerjisi
C) AHgs,, = —Kristal enerjisi + Hidratlasma enerjisi
D) AHg, - —Kristal enerjisi — Hidratlagma enerjisi
E) AHcsz = Kristal enerjisi + Hidratlagsma enerjisi

m AgF iyonik katisinin ¢éziinme 1sisi —=20,4 kJ/mol, kristal
enerjisi =910,1 kJ/mol olduguna gére hidratasyon enerjisi
kJ/mol olarak hangi segcenekte dogru olarak verilmistir?

A) +930,5 B) —889,7 C) +889,7
D) +465,7 E)=-930,5

m NaCl iyonik katisinin hidratasyon enerjisi =770 kJ/mol ve
¢oziinme Isisl — 4 kJ/mol ise kristal enerjisi hangi segenek=
te dogru olarak verilmigtir?

A) 766 B)—780 C) +760
D) +766 E) +780

B Su ile hazilanan ¢ozeltilere ......... gdzeltiler denir.

Yukaridaki ifadede bog bulunan yere asagidakilerden han-
gisinin getirilmesi uygun olur?

A) Solvent B) Sulu C) Solvatasvon



D) Asidik E) Bazik

[ H,0(su) ve CgH,,0¢(glikoz) ile hazirlanan gozelti igin,
I. Codzicl ve ¢dziinen arasinda hidrojen baglari kurulur.
Il. Cozici su, ¢gdzlnen glikozdur.
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ll. Tanecik boyutu 10 m den buyuktdr.

yargilarindan hangileri dogrudur?

A) Yalniz | B)lvell C)lvelll
D) llve lll E)L 1l velll
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Cevaplar :

1A, 2)C, 3)E, 4)A, 5B, 6)B,



